

亚沙火炬“凤舞”港城

45名火炬手接力传递20分钟;现场不但有精彩的全民健身表演,

本报6月13日讯(记者 张琪 柳斌) 13日上午,第三届亚洲沙滩运动会烟台火炬传递仪式在烟台大学东门广场举行。市委书记、市人大常委会主任张江汀宣布第三届亚沙会烟台火炬传递活动开始;市委副书记、市长、亚沙会组委会副主席王良在仪式上致辞。市政协主席郝德军、市人大常委会第一副主任李淑芹,市委常委、秘书长李树军出席仪式。副市长、亚沙会组委会执行局成员张广波主持仪式。

当天的仪式现场人头攒动,锣鼓震天,处处洋溢着喜庆的气氛。伫立在主席台两侧的亚沙会火炬“凤舞金沙”,犹如一只在碧海金沙上振翅起舞的凤凰,昭示着光明与祝福,象征着自强不息的体育精神。

主席台对面的大海上,两艘白帆船迎风擎起写有“热烈祝贺第三届亚沙会烟台火炬传递活动圆满成功”的大旗,彰显出海滨城市的独特魅力。上午9点30分,火炬传递仪式正式开始,现场奏响中华人民共和国国歌和亚奥理事会会歌。

王良在致辞中说,熊熊的亚沙圣火承载着亚洲人民对和平、友谊、文明、团结的美好心愿,传递着“海韵、阳光、激情、时尚”的现代亚沙理念,用光芒与热情照亮全市人民的梦想,用坚毅与信念传递运动健儿的力量,用活力与朝气展

现改革开放的辉煌,用微笑与祝福传播和平、传递友谊。第三届亚沙会成功申办以来,我们以举办一届精彩简约、安全和谐、有特色、高水平的国际体育盛会为目标,团结一心、众志成城,举全市之力做好各项筹办工作。这次火炬传递活动,必将极大激发全市人民和社会各界共同关心亚沙、支持亚沙、参与亚沙、奉献亚沙的热情,为亚沙会成功举办、为烟台经济社会发展做出新的更大贡献。

在庄严的乐曲声中,三名圣火护卫队员走上主席台,从火种灯中引出圣火,点燃第一支火炬,交给张江汀展示;张江汀接过火炬,展示后交给第一棒火炬手,烟台籍奥运会冠军邢傲伟手中,两人一起将火炬高高举起,向全场展示。

9时41分,张江汀宣布:“第三届亚洲沙滩运动会火炬传递活动开始!”顿时,现场爆发出热烈的掌声和欢呼声,仪式气氛被推向高潮。

邢傲伟手持火炬迈下主席台,精神抖擞地向第一交接点出发,不时向人群挥手致意。45名火炬手每两人一组,开始了火炬传递。

10时04分,最后一组火炬手抵达传递路线终点,圣火护卫队员将火炬上的圣火引回火种灯,火炬传递活动圆满结束。

火炬传递期间,各单项体育协会还进行了精彩的全民健身表演。



两名火炬手在动力滑翔伞下击掌庆祝。 本报记者 赵金阳 摄

火炬手感言

“沙滩上传递才有亚沙味儿”

本报记者 柳斌

“光荣、自豪……”从开始,到结束,每个火炬手的脸上都洋溢着喜悦的表情,从他们的表情中不难看出,这种喜悦是发自内心的,发自肺腑的。“这种光荣不仅属于我们,更属于全市人民!”火炬手尹国文说。

邢傲伟 “很高兴在家乡传递火炬”

依旧是精练的短发,依旧是帅气的笑容。烟台小伙邢傲伟作为第三届亚沙会火炬手在烟台大学东门(滨海路东)广场亮相时,家乡人民给他以最热情的掌声。

一只手持高擎火炬,然后健步从广场跑向沙滩,在第一个交接点,引燃第二棒火炬手的火炬。

邢傲伟说,现在作为教练他正忙着给自己的学生训练,做好参加奥运会的筹备。

刘智勇 “在沙滩上传递才有亚沙味儿”

刘智勇说,在平时的作品中,应该发扬亚沙会的精神,发扬全民健身的精神,加强体育锻炼,把体育锻炼和生活结合起来。

尹国文 “这是全市人民的骄傲”

尹国文说,全世界的运动员集聚海阳亚沙会,这是一次展示文明烟台、和谐烟台的好机会,海阳能够举办亚沙会,也是对全市经济、文化、体育发展的印证。

碧海沙滩书写激情梦想

15只滑翔伞也来助兴

相关新闻

亚沙火炬今在海阳传递 前竞走世界冠军关萍接最后一棒

本报6月13日讯(记者 李娜) 12日和13日,第三届亚沙会火炬圆满完成了在济南、烟台的传递活动。14日,火炬传递活动在海阳进行,94名火炬手将完成火炬传递,总长2800米。前竞走世界冠军关萍将跑完最后一棒。

14日上午,火炬传递的第一棒将从国家沙滩体育健身基地开始,

由亚洲奥林匹克理事会体育运动委员会主席张吉龙接过。除第一棒火炬手外,其余棒次均由3名火炬手为一组,沿海边传递,总长约2800米,共32棒。

火炬在海阳传递的具体路线是:从国家沙滩体育健身基地开始,沿阳瑞路向北至海滨路,向西抵达海滨路

济南路交汇处,然后向西南到达终点定海神针。一路风光迷人,沿途将有海阳特色大秧歌和锣鼓团队助威,展示海阳的乡土风情。

据了解,14日在海阳参与火炬传递的火炬手有:海阳亚沙会主题曲《快乐在一起》的曲作者曲波、《快乐在一起》首唱者曹美嘉,还

有来自一线的工人代表,如环卫工人、出租车司机、建筑工人。最后,一个火炬手是前竞走世界冠军关萍。

海阳市将有100名火炬手参加火炬传递,寓意着亚沙会圆满成功。14日,94名火炬手将展开手手传递,其余6名将在开幕式当晚点燃火炬塔。

海阳人眼里的亚沙会

期盼亚沙会带来城市发展

本报记者 李娜

6月13日,观看完中国男子组两场比赛后,于静平带着3个月大的宝宝走出看台。和她在一起的还有三位亲人。

几个大人一边走一边谈论着刚刚结束的男子沙滩排球赛,满脸挂着笑容。他们是海阳市行村镇的普通村民。

看台后面是一片阴凉地,他们走得很慢,像是在回味刚才激烈的比赛场景,更像是在享受这快乐的一刻。

“我要给孩子拍张照片,等他长大了告诉他,他3个月大时就看过亚沙会。”于静平笑呵呵地逗着胸前的孩子。

3个月的宝宝不知道大人们为什么那么高兴,只是咧着嘴“啾啾啾”。

于静平的父亲说,

从行村镇到凤城海边不到半个小时路程,有一段时间没来这里了。

“有一届不是在巴厘岛举办吗,听说现在人家那里的旅游发展得可好了,海阳以后应该也能发展得很好!”这个自称是在海边搞养殖的村里人,期盼着亚沙会给他们带来整个城市的进步。

赛事速递

沙排预赛中国男子组两个2:0完胜对手

本报6月13日讯(记者 李娜) 13日,沙排预赛继续进行,中国、哈萨克斯坦、日本等队纷纷登场亮相,哈萨克斯坦、泰国、印尼等强队全部获得了胜利。中国男子组分别对阵马尔代夫和中国澳门,两场比赛中国队均以2:0胜出。

第一场,李焯新、张立增与马尔代夫两位选手竞技。首局,中国组合通过发球连连得分,最终以21:9拿下对手。

第二局,马尔代夫率先得分,随后中国选手发力将比分搬了回来。但是,在中国队取得第18分后,连续出现判

断失误,让对方连得3分,中国队不得不请求暂停。最后,中国队控制了局面以21:14拿下第二局,他们将进入16强比赛,之后是1/8决赛。

中国队与中国澳门队的比赛以21:7和21:6顺利收场。中国队的这一小组成员是吴佳欣和李磊。

22岁的李磊是烟台本地人,但是在烟台打洲际赛事还是第一次。他说,虽然是在自己家门口打比赛,但是上场之后还是有些紧张。“在这里打比赛很高兴。”李磊说,他的父母也在现场观看比赛,为他加油。



13日上午,沙排中国男子组对阵马尔代夫队。 李娜 摄

现场花絮

15只滑翔伞助兴火炬传递

沙滩上,在火炬传递的同时,天空中飞来15只动力滑翔伞,引起了观众们的好奇。

“快看,快看!天上飞起了滑翔伞!”13日上午,火炬手正在传递火炬的时候,蔚蓝的天空中突然飞来15只滑翔伞,伞尾喷着彩烟,将现场的气氛烘托得更加热烈。不少在校大学生蹦着、跳着、呼喊者,不少观众冲着滑翔伞上的人挥手示意。

红黄相间的滑翔伞在低空飞过,喷出一道道彩烟犹如彩虹,伞下吊着驾驶舱,15名驾驶员滑翔在空中,由南向北从头顶飞过。

烟台市帆船帆板协会秘书长杨森介绍,为了给这次

活动助兴,他们已经准备了一个多月。

“风力,环境都会影响驾驶,最主要的是考虑驾驶安全。”杨森说,驾驶员来自山东各地,他们多是滑翔伞的爱好者,由于空中飞行危险较大,驾驶员们都经过了严格考核,最后确定了15名驾驶员。

滑翔伞从沙滩上起飞,飞向空中,前后有2公里左右的距离,来回往返多次。据了解,他们之前并没有彩排。

为了确保万无一失,驾驶员们多次在现场考察,空中飞行还要和航空部门沟通,前后只有一个月的准备时间,15只“雄鹰”出色地完成了任务。 本报记者 柳斌

财会工作必备 - 国家级涉税认证

在欧美发达国家持证上岗已经成为各行业必须遵守的法定条件。随着我国经济的高速发展,法制的不断健全,证书已经成为社会各界用人普遍采用的重要衡量标准,不论是企业还是机关事业单位,持证高级人才已经突显其专业优势,证书逐渐成为各行各业用来筛选用人的基本手段,它不单是证件考试,更深层次的是对个人能力的有效证明。

对企业来说,其工作人员的核心就是财会人员,他们把握着企业的经济命脉,为企业的经营管理、投资决策提供各种财务数据;而对财会人员来说,其核心就是涉税岗位,如何依法纳税,如何与税务部门沟通交流,已经成为企业能否顺利经营的首要条件。

针对我国目前对财会工作人员的涉税能力证明没有一个规范性的文件,经人力资源和社会保障部批准,由中央财经大学税务学院负责全国培训的税务咨询师认证项目已正式启动,详见官网(www.china-tax.org)

税务咨询师是专业涉税人才的基础,它弥补了注册税务师需求中的空白。其序列号唯一,全国通用,为企业选拔、聘用涉税专业人才提供了有效依据。该证书是财会工作人员既懂税收法律,又能熟练掌握国家税收优惠政策,依法统筹税务关系的有效证明。

证书实行全国统一组织、统一考试大纲、统一合格标准的考试制度。培训采用面授与自学相结合的方式,集中进行考前辅导、答疑。

中国税务咨询师烟台培训中心(烟台百丽财会培训中心) 咨询热线: 6263005/6231585 网址: www.ytbaili.com

Color Printing DONQMINQ 东明彩印 诚聘

- 销售人员: 男女不限,具有良好的沟通能力,能吃苦耐劳。有印刷品销售经验的有先考虑。
- 印前设计: 擅长企业画册和包装设计,2年工作经验,熟悉印刷工艺者优先,每天工作8小时,每周6天,薪资2000-3000元。
- 普通工人: 10人,男女不限,男士主要从事印后的骑订龙、胶订龙、折页机器的操作,有无经验均可,女士从事手工工作,每天工作8小时,每周6天,常白班,薪资2000-3000元。

联系人: 张女士 电话: 0535-2126657 15906384394
公司地址: 山东省烟台市芝罘区黄务乐天家居南300米马山路7号。56路黄务市场下车,27路、59路到龙鑫胶带下车。

百冠底盘 赛车动力

喜迎陆风商周年 6月17日 “动在越野言 性能真体验” 激情筹备中 期待您畅享“百冠”精彩

陆风X6汽油2.0两驱超值版,最低7.98万起!

陆风X8探索版全新上市,重新定义SUV价值

凭借过硬的产品品质,陆风始终坚持以量产车型参赛,创造官方赛事百冠辉煌。陆风X8探索版,沿用专业赛车级别越野底盘,扎实稳固,提供更高安全保障及突破性能,应对崎岖游刃有余,强劲2.4/2.5排量,输出澎湃动力,助你一路向前,劲情探索!

400-8833-666 江铃控股有限公司 www.landwind.com

烟台陆风汽车销售服务有限公司
机坊路店: 机坊路158号陆风汽车城首层
0535-2910089
幸福南路店: 幸福南路158号
0535-3608148

创行不凡 陆风XUV 陆风汽车 LANDWIND